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L’FVMP SE SUMA AL DIA NACIONAL DELS CELÍACS
Hui, 27 de maig, se celebra el dia nacional dels Celíacs i l’FVMP ha volgut sumar-se i informar els ajuntaments de la Comunitat de la lluita que aquest col·lectiu manté per continuar la reivindicació d’aconseguir drets.
En la campanya d'aquesta Jornada s'ha demanat incorporar el logotip del Dia Nacional del Celíac en les webs municipals.
En la trobada que ha mantingut hui en la Federació Valenciana de Municipis i Províncies s'ha expressat la necessitat de continuar treballant per conscienciar de la problemàtica que comporta aquesta patologia, i de la imprescindible col·laboració dels ajuntaments per a influir positivament en l'entorn més pròxim del celíac. Respecte d'això Vicent Gil, secretari general de l’FVMP, ha assenyalat que «són molts els àmbits en què s'ha de treballar a nivell municipal, ja que parlem de menjadors escolars, escoles esportives, campaments, etc.» Per això el secretari general ha indicat que l'activitat de hui és l'inici d'un pla de treball que hem d'abordar, ja que és prioritat per a qualsevol alcalde i alcaldessa el benestar i la salut de totes les seues veïnes i veïns.
La col·laboració de l’FVMP ha sigut agraïda per Isabel Tegedor, presidenta d'ACECOVA (ASSOCIACIÓ DE CELÍACS DE LA COMUNITAT VALENCIANA). Assenyalant que s'han donat molts passos en favor dels celíacs però que encara queda molt per avançar, i és valuosa l'ajuda de tots per a aconseguir de les institucions i poder ser reconeguts a través de lleis i ajudes. La presidenta d'ACECOVA ha indicat que «hi ha un 1 % de la població que és celíaca i cada vegada que es posa un peu en el carrer hi ha multitud d'obstacles que poden perjudicar la salut”. S'ha recordat que per a un celíac està estimat el gasto extraordinari en uns 1.200 euros, sense oblidar que per norma hi ha més d'un membre afectat per ser una patologia de predisposició genètica. 

En la trobada s'ha incidit que el col·lectiu porta 30 anys treballant per a superar barreres i que continuen insistint en grans cavalls de batalla com la contaminació d'aliments en els menús. Problema que afecta cafeteries, hospitals, col·legis etc., per això demanen no sols conscienciar sinó també actuar amb mesures i iniciatives que permeten una alimentació sense gluten. Des d'aquesta perspectiva el col·lectiu té en marxa un projecte de formació a xiquets perquè entenguen que a més dels menjadors escolars també han de tindre precaució en l'entorn social, recorden que aquest és un problema amb l'alimentació, per al que no hi ha medicació, que afecta la salut del celíac.  Com ha manifestat la Presidenta d'ACECOVA “l'objectiu és normalitzar la vida del celíac”.




