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LA FVMP ES REUNEIX AMB EL SERVEF PER AUGMENTAR LA COL·LABORACIÓ EN MATÈRIA DE FORMACIÓ LOCAL 

Eva Sanchis, vicesecretària de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies, s'ha reunit amb el subdirectora general del SERVEF, Rosa Maria López amb l'objectiu de tractar temes al voltant de la formació ocupacional als municipis valencians.

La Federació Valenciana de Municipis i Províncies té la intenció d'acreditar-se i homologar-se com a ens oficial per a formar part de les entitats que col·laboren amb la Generalitat Valenciana en matèria de formació ocupacional. Des de la subdirecció del SERVEF dedicada a esta àrea han valorar molt positivament aquesta voluntat de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies.

Des de la Federació Valenciana de Municipis i Províncies es vol apostar per la millora i la potenciació als diferents municipis de tot el territori de la formació ocupacional amb l'objectiu d'exercir una funció bàsica en tota societat que és la de contribuir a la millora de la situació laboral dels ciutadans, ja siga d'atur o de millora dins del seu lloc de treball.
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