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LA FVMP SE REÚNE CON EL SERVEF PARA AUMENTAR LA COLABORACIÓN EN MATERIA DE FORMACIÓN LOCAL

Eva Sanchis, vicesecretaria de la Federación Valenciana de Municipios y Provincias, se ha reunido con el subdirectora general del SERVEF, Rosa María López con el objetivo de tratar temas en torno a la formación ocupacional a los municipios valencianos.

La Federación Valenciana de Municipios y Provincias tiene la intención de acreditarse y homologarse como ente oficial para formar parte de las entidades que colaboran con la Generalitat Valenciana en materia de formación ocupacional. Desde la subdirección del SERVEF dedicada a esta área han valorado muy positivamente esta voluntad de la Federación Valenciana de Municipios y Provincias.

Desde la Federación Valenciana de Municipios y Provincias se quiere apostar por la mejora y el impulso en los diferentes municipios de todo el territorio de la formación ocupacional con el objetivo de ejercer una función básica en toda sociedad que es la de contribuir a la mejora de la situación laboral de los ciudadanos, ya sea de paro o de mejora dentro de su lugar de trabajo.
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