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LA FVMP ABORDA LA JUBILACIÓN ANTICIPADA DE LA POLICIA LOCAL

· Representantes sindicales junto a la FVMP y la Generalitat abordan esta materia.

· Se insta al Ministerio de Empleo y Seguridad Social a regular un procedimiento progresivo de Jubilación anticipada de la Policía Local
· Se busca la mejora de prestación de servicios con criterios serios y eficientes

La Federación Valenciana de Municipios y Provincias acogió ayer la reunión sobre la Jubilación anticipada de la Policía Local. Dicho encuentro es convocado al objeto de resolver positivamente la actual situación sin perjuicio de los trabajadores. 

Considerando la relevancia del tema a tratar asistieron el Director General de Administración Local, D. Antonio Such, el Director General de la Agencia de Seguridad y Respuestas a las Emergencias, D. Jose Maria Angel, el Secretario General de la FVMP, D. Vicent Gil, la Vicesecretaria de la FVMP, Dª Eva Sanchis, D. Antonio Lorenzo, Teniente Alcalde del Ayuntamiento de Castellón, y representantes de las Organizaciones Sindicales: UGT-PV, CCOO-PV y CSIF.

Los asistentes coinciden en la necesidad de proceder a legislar la jubilación anticipada, aunque dudan de la intención real por parte del Ministerio al no existir una propuesta clara sobre el procedimiento de dicha aplicación de forma progresiva, tal y como ya se realizó con el cuerpo de bomberos. Este criterio facilitaría la aceptación y colaboración de los ayuntamientos, permitiendo incorporación de plantilla más joven en sustitución de las jubilaciones.

Por ello, se acordó instar al Ministerio de Empleo y Seguridad Social a que inicie la regulación de un procedimiento progresivo de aplicación con el fin de facilitar la asunción por las entidades locales de la aplicabilidad de la Jubilación anticipada de la Policía Local. En definitiva, buscar el mejor procedimiento en beneficio de todos, con la finalidad de poder hacer frente desde las administraciones locales resolviendo con criterios de eficiencia y adaptabilidad a las necesidades de dichas plantillas de trabajadores.

Al mismo tiempo, y por el interés en esta materia, se acordó elevar a la FEMP la postura manifestada en el encuentro con la intención de posicionarse favorablemente a la aplicación de coeficientes reductores en la Jubilación anticipada de Policías Locales.

Por último, se manifestó el agradecimiento por parte de la Generalitat de trabajar positivamente en esta materia, así como la sensibilidad manifestada por todos los presentes de buscar aquello que favorezca la mejor prestación de servicios para la ciudadanía.
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