COMUNICAT DE PREMSA

EL MUNICIPI D'ONIL REP A L'OFICINA MÒBIL DE COMERÇ I CONSUM
La Federació Valenciana de Municipis i Províncies junt amb la Direcció General de Comerç i Consum de la Conselleria d'Economia Sostenible, Sectors Productius, Comerç i Treball, a través d’un conveni de col·laboració, han creat un servei d'assistència de proximitat en matèria de Foment d'Iniciatives comercials i, de Defensa dels drets dels usuaris i consumidors. Aquest servei es presta a través d'una Oficina Mòbil de Comerç i Consum.
L'objectiu d'aquesta iniciativa és acostar serveis administratius especialitzats en matèria de comerç i consum a la ciutadania de les zones de l'interior de la Comunitat Valenciana que, per la seua reduïda població i dotació comercial, no compten amb oficines pròpies destinades a aqueix fi.
En matèria de Comerç es pretén assessorar al xicotet comerç per a afavorir la seua dinamització, així com ajudar a possibilitar les iniciatives comercials que es plantegen.

En matèria de Consum s'assessorarà sobre els drets del consumidor i usuari, i ajudar, si és el cas, a l'elaboració d'una queixa i/o una reclamació.

Aquesta Oficina mòbil arribarà a Onil, el divendres, dia 3 de juny. El vehicle estarà estacionat en l'avinguda de la Constitució 21, i el seu horari d'atenció serà des de les 10.30 h fins a les 13.30 h i des de les 16.30 h a les 19.30 h. Des de l'Oficina mòbil les persones que hi acudisquen, podran realitzar consultes i emplenar reclamacions en matèria de consum, així com rebre assistència tècnica i assessorament en temes relacionats amb el comerç detallista.
