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L’FVMP ABORDA LA JUBILACIÓ ANTICIPADA DE LA POLICIA LOCAL
· Representants sindicals junt amb l’FVMP i la Generalitat aborden aquesta matèria.

· S'insta al Ministeri d'Ocupació i Seguretat Social a regular un procediment progressiu de jubilació anticipada de la Policia Local.
· Es busca la millora de prestació de serveis amb criteris seriosos i eficients.
La Federació Valenciana de Municipis i Províncies va acollir ahir la reunió sobre la jubilació anticipada de la Policia Local. Aquesta trobada s’ha convocat a fi de resoldre positivament l'actual situació sense perjuí dels treballadors.
Considerant la rellevància del tema a tractar van assistir el director general d'Administració Local, Sr. Antonio Such, el director general de l'Agència de Seguretat i Respostes a les Emergències, Sr. Jose Maria Angel, el secretari general de l’FVMP, Sr. Vicent Gil, la vicesecretària de l’FVMP, Sra. Eva Sanchis, Sr. Antonio Lorenzo, tinent d’alcalde de l'Ajuntament de Castelló, i representants de les organitzacions sindicals: UGT-PV, CCOO-PV i CSIF.

Els assistents coincideixen en la necessitat de procedir a legislar la jubilació anticipada, encara que dubten de la intenció real per part del Ministeri al no existir una proposta clara sobre el procediment de la dita aplicació de forma progressiva, tal com ja es va realitzar amb el cos de bombers. Aquest criteri facilitaria l'acceptació i col·laboració dels ajuntaments, permetent incorporació de plantilla més jove en substitució de les jubilacions.

Per això, es va acordar instar al Ministeri d'Ocupació i Seguretat Social a què inicie la regulació d'un procediment progressiu d'aplicació a fi de facilitar l'assumpció per les entitats locals de l'aplicabilitat de la jubilació anticipada de la Policia Local. En definitiva, buscar el millor procediment en benefici de tots, amb la finalitat de poder fer front des de les administracions locals resolent amb criteris d'eficiència i adaptabilitat a les necessitats de les dites plantilles de treballadors.

Al mateix temps, i per l'interés en aquesta matèria, es va acordar elevar a la FEMP la postura manifestada en la trobada amb la intenció de posicionar-se favorablement a l'aplicació de coeficients reductors en la Jubilació anticipada de Policies Locals.

Finalment, es va manifestar l'agraïment per part de la Generalitat de treballar positivament en aquesta matèria, així com la sensibilitat manifestada per tots els presents de buscar allò que afavorisca la millor prestació de serveis per a la ciutadania.




