COMUNICADO DE PRENSA

EL MUNICIPIO DE ONIL RECIBE A LA OFICINA MÓVIL DE COMERCIO Y CONSUMO 

La Federación Valenciana de Municipios y Provincias junto con la Dirección General de Comercio y Consumo de la Consellería de Economía Sostenible, Sectores Productivos, Comercio y Trabajo, a través un convenio de colaboración, han creado un servicio de asistencia de proximidad en materia de Fomento de Iniciativas comerciales y, de Defensa de los derechos de los usuarios y consumidores. Este servicio se presta a través de una Oficina Móvil de Comercio y Consumo. 

El objetivo de esta iniciativa es acercar servicios administrativos especializados en materia de comercio y consumo a la ciudadanía de las zonas del interior de la Comunitat Valenciana que, por su reducida población y dotación comercial, no cuentan con oficinas propias destinadas a ese fin. 
En materia de Comercio se pretende asesorar al pequeño comercio para favorecer su dinamización, así como ayudar a posibilitar las iniciativas comerciales que se planteen.

En materia de Consumo se asesorará sobre los derechos del consumidor y usuario, ayudando, en su caso, a la elaboración de una queja y/o una reclamación.
Esta Oficina móvil llegará a Onil, el viernes, día 3 de junio. El vehículo estará estacionado en la Avinguda de la Constitució 21, y su horario de atención será desde las 10.30 h. hasta las 13.30 h. y desde las 16.30 h. a las 19.30 horas. Desde la Oficina móvil las personas que acudan a la misma, podrán realizar consultas y cumplimentar reclamaciones en materia de consumo, así como recibir asistencia técnica y asesoramiento en temas relacionados con el comercio minorista.  

