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UPA- PV presenta el primer Plan de Formación sobre las actividades agroalimentarias, en colaboración con FVMP Y FADEMUR-PV

La asociación de Pequeños Agricultores (UPA-PV) y la Federación de Asociaciones de Mujeres Rurales (FADEMUR-PV) han presentado esta mañana el primer Plan de Formación y Adquisición de Competencias para las Actividades Agroalimentarias de 2018-2020. 
València 22 octubre 2018

El plan se enmarca dentro del Programa de Desarrollo Local y tiene como objetivo aumentar la cualificación profesional de las personas dedicadas a las actividades agroalimentarias y fomentar las iniciativas empresariales de jóvenes y mujeres; esta iniciativa de UPA-PV se desarrolla en el marco de colaboración con la FVMP. Vicent Gil, secretario general de la FVMP, Regina Campos, presidenta de FADEMUR-PV y Rafael Cervera, secretario general de UPA-PV han sido los encargados de la presentación del plan de formación.

Según Vicent Gil, “estamos tratando de dar solución y recorrido a un problema que nos afecta a toda la ciudadanía de la Comunitat, como es la situación de despoblación que vivimos en el mundo rural”. En ese sentido, Gil ha indicado que “desde la FVMP, junto a estas asociaciones (UPA y FADEMUR) y de la mano de la Generalitat, tratamos de buscar los caminos idóneos para encontrar posibles soluciones den respuesta a los graves problemas que vivimos en la Comunitat Valenciana”. 

Asimismo, Gil ha destacado que estos cursos, integrados en dentro del Plan de Formación 2018-2020, “son el inicio de un gran camino en el que estamos trabajando con diferentes asociaciones que se van sumando con el objetivo de buscar soluciones al grave problema de nuestra Comunitat”.

Por su parte, Regina Campos ha querido agradecer durante su intervención, la disposición de la FVMP “por su colaboración en las jornadas de formación”. Además, ha animado a los diferentes municipios de la Comunitat a “participar en este proyecto de formación”. Campos ha destacado, entre los cursos que se van a realizar dentro del Plan de Formación, los cursos en artesanía de productos agroalimentarios, artesanía de subproductos agrícolas, cursos especiales de nuevos cultivos y agricultura ecológica, seminarios de investigación de la influencia de la mujer en el desarrollo rural o las jornadas de divulgación de las medidas del PDR, “para que las mujeres y hombres conozcan cuales son las oportunidades para conocer proyectos de forma individual y reciban ayudas para poder llevarlos a cabo”, entre otros.

Rafael Cervera, secretario general de UPA-PV, ha señalado la puesta en escena del programa de formación y ha señalado que desde UPA y FADEMUR “existe un abanico de medidas y cursos para ofrecerlo en todo el territorio, desde 2018 a 2020”. Asimismo, Cervera ha destacado que “es muy importante ponerlo en funcionamiento con la idea de ofrecer el enfoque que debe tener nuestra agricultura”. Según ha comentado el representante de UPA-PV, “es fundamental que no perdamos ayudas como pasaba en el periodo anterior” ya que “hemos pasado de 90.000 expedientes que teníamos en la Comunitat a 45.000, prácticamente la mitad de las ayudas han desaparecido, lo que nos ha supuesto una pérdida de 14 millones anuales”. Por tanto, según ha destacado Cervera, “debemos contemplar de qué forma podemos poner en valor esa superficie que tenemos abandonada y sin ayudas, para que jóvenes, mujeres y hombres, puedan desarrollarse en la actividad agraria con unos cursos de iniciación de 44 horas”.

Por último, Cervera ha apuntado que “otro aspecto que debemos destacar en la formación es cómo conseguir a la hora de competir, que los agricultores valencianos tengan las mismas posibilidades que en otra comunidad”. Según ha informado Cervera, “debemos de planificar que todas las superficies que no tienen ayuda la puedan optar a ella” y para recuperarla “debemos pedirle a la reserva nacional ayudas a que esas tierras vuelvan a tener y ser competitivas”, ya que “nuestra comunidad es la que menor porcentaje de ayudas recibe en renta a los agricultores, con un 7%, frente a comunidades como Cataluña que recibe un 18% o Aragón un 30%. Competir desde la desigualdad de oportunidades nos arrastra al abandono y la perdida de potencial” ha concluido.   
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